

创新创业学院开展“薪火相传，向上生长”经验分享交流会

为进一步发挥朋辈互助作用，推动学院学生之间的学习交流，创新创业学院于2024年3月3日在雕塑园报告厅成功举办了“薪火相传，向上生长”经验分享交流会。此次活动邀请到各年级的学生代表，他们就学术活动、科技竞赛、社会实践等方面进行了精彩的经验交流和心得分享，吸引了创新创业学院全体学生的积极参与。



活动伊始，2023级的蒋俊豪同学以其独特的幽默感，讲述了他在寒假期间担任血浆捐献宣传志愿者的体验。他谈到：社会实践活动的意义不再只是一份能带来薪资的假期工作，更关键的是它能够帮助我们深入社会基层，更新固有认知，积极传递正能量，并鼓励大家为社会和谐贡献自己的力量。2021级张蹇跃同学则分享了自己在体制内单位的实习体验，通过讲述所见所闻所感为同学们对未来职业规划与择业方向提供了一些参考。2021级程雪庆和庞雨培两位同学从他们参加的信息素养大赛、师范生微课大赛、职业规划大赛、挑战杯等竞赛经历出发，围绕组队、选题、撰稿、答辩等参赛全过程向同学们做了经验之谈。她们强调，参赛应以提升个人综合能力为目标，而非仅仅追求奖项和荣誉。



2021级傅茹懿结合自己的社会实践和生活经验，为同学们做了心得分享，鼓励在场的同学们坚定初心，直面挫折，正确的事情就要勇往直前，不断探寻解决问题的方法。2022级王紫盈同学分享了她参与中华职业教育创新创业大赛和“三下乡”社会实践活动的实战经历，她鼓励同学们建立自信勇于参赛，积极投身社会实践，不断充实和提升自我。2021级周俊杰同学则分享了非常珍贵的前往北京外研社的研学经历，将此行收获的简历撰写技巧与心得倾囊相赠，并强调在校期间积极参与活动和竞赛的重要性，以此来丰富个人阅历。



此次“薪火相传，向上生长”经验分享交流会不仅促进了学院内各年级学生间的深入交流，也让宝贵的朋辈经验得以在学生中传递，以帮助学生优化自己的学习路径，激发学生努力拼搏，锐意进取的精神动力，向着梦想勇敢奋进，坚定自信地迈向未来。

